

YOPAL S. A.

Guayaquil, mayo 11 del 2006

Ref. 29841-0-01

Señor LUIS BURGOS VALVERDE Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía YOPAL S. A. en sesión celebrada el día de hoy, lo reeligió como GERENTE GENERAL de la compañía por el período de cinco años con las atribuciones constantes en el Artículo Vigésimo Séptimo del Estatuto Social de la misma.

Como Gerente General ejercerá la representación legal y extrajudicial de la compañía en forma indistinta, de conformidad con lo establecido en el Artículo Vigésimo Séptimo, literal a) del Estatuto Social.

YOPAL S. A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 7 de marzo del 2001 ante el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil Ab. Ivole Zurita Zambrano y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo cantón el 23 de marzo del 2001.

Atentamente.

Monica Burgos Valverde Secretaria de la sesión

Acepto este nombramiento de Gerente General de la compañía YOPAL S. A., Guayaquil, mayo 1 del 2006

Luis Burgos Valverde

NUMERO DE REPERTORIO: 22.363 FECHA DE REPERTORIO: 12/may/2006 HORA DE REPERTORIO: 13:57

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Mayo del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía YOPAL S.A., a favor de LUIS BURGOS VALVERDE, a foja 51.416, Registro Mercantil número 9.603.

ORDEN: 22363 LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Laura Ulloa

(W

REVISADO POR:

AB. ZOILA CI DEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA